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01ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA  
DO DIA 06 DE FEVEREIRO DE 2023. 

 
PRESIDENTE: Às 20 horas sob a proteção de Deus, dou início à 01ª Sessão 
Ordinária do dia 06 de fevereiro de 2023, da 17ª Legislatura. Solicito ao 1º 
Secretário que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação. 
 
SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores Presentes. 
 
PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a 
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 
Câmara Municipal: 
 
PRESIDENTE: EXPEDIENTE:  
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 02/2023 – da Prefeitura Municipal – encaminha Projeto 
de Lei nº 04/2023 o qual, “Dispõe sobre o não ajuizamento de execuções fiscais de 

débitos de pequeno valor inscritos em dívida ativa e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 04/2023 – da Prefeitura Municipal – encaminha Projeto 
de Lei nº 05/2023 o qual, “Concede Subvenção a Associação de Pais e Amigos do 

Excepcionais – APAE e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 06/2023 – da Prefeitura Municipal – encaminha Projeto 
de Lei nº 06/2023 o qual, “Autoriza o Município a firmar convênio com a 

Irmandade do Hospital Francisco Rosas – Santa Casa de Misericórdia de 

Espírito Santo do Pinhal e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 07/2023 – da Prefeitura Municipal – encaminha Projeto 
de Lei nº 07/2023 o qual, “Altera a redação do art. 20 da Lei nº 2082 de 31 de 

março de 2015 e dá outras providências”. 
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PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 08/2023 – da Prefeitura Municipal – encaminha Projeto 
de Lei nº 08/2023 o qual, “Autoriza o Município a firmar termo de fomento com o 

Educandário de Espírito Santo do Pinhal-SP e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 10/2023 – da Prefeitura Municipal – encaminha Projeto 
de Lei nº 09/2023 o qual, “Altera a Lei Municipal nº 3101 de 08 de março de 2022 

e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 14/2023 – da Prefeitura Municipal – encaminha Projeto 
de Lei nº 10/2023 o qual, “Concede contribuição ao Lar da Terceira Idade da 

Assistência Vicentina e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:  
 
SECRETÁRIO: Ata da 22ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 19 
de dezembro de 2022.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Ata da 01ª Sessão Extraordinária da 17ª Legislatura, realizada 
em 19 de janeiro de 2023.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Ata da 01ª Audiência Pública da Saúde, realizada em 06 de 
fevereiro de 2023.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Ata da 01ª Audiência Pública do Departamento Financeiro da 
Prefeitura, realizada em 06 de fevereiro de 2023.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
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SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 08/2023 – do Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, Autógrafos: nº. 01/2023 o qual, “Autoriza o 

Executivo Municipal a alterar o valor pago mensalmente a título de Vale 

Alimentação aos servidores municipais de Santo Antônio do Jardim”; nº. 02/2023 
o qual, “Autoriza o Executivo Municipal a conceder revisão geral anual e 

aumento real da remuneração dos servidores municipais e dá outras 

providências”; e nº. 03/2023 o qual, “Dispõe sobre adequação dos vencimentos do 

emprego público de Agentes Comunitário de Saúde – ACSs; estabelece 

vencimentos dos Agentes de Controle de Endemias – ACEs e dá outras 

providências”, todos aprovados por esta Casa de Leis na 01ª Sessão Extraordinária 
do dia 19 de janeiro de 2023, para as devidas providências. 
 
SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 09/2023 – do vereador Luiz Alberto 
Tangerino – solicita ao Prefeito Municipal, que seja providenciada a colocação de 
uma tenda provisória no Terminal Rodoviário Antônio Beloto. 
 
PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 min PARA CADA VEREADOR FALAR) 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 001/2023 – da ver./Vice-Presidente Daniela 
Rodrigues de Lima – indica ao Prefeito Municipal, que determine ao setor 
competente da prefeitura que recoloquem a placa indicando o nome da Rua 
Leonildo Trincha no Jardim São Carlos.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 002/2023 – da ver./Vice-Presidente Daniela 
Rodrigues de Lima – indica ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de 
colocação de placas indicando a saída para as cidades vizinhas: São João da Boa 
Vista e Andradas, subindo o campo Cereja. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 003/2023 – da ver./Vice-Presidente Daniela 
Rodrigues de Lima – indica ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de 
colocação de placas indicando os nomes dos bairros: Virgílio Trincha e Santa 
Bárbara, mais conhecida como “Turiba”, neste município. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 004/2023 – da ver./Vice-Presidente Daniela 
Rodrigues de Lima – indica ao Prefeito Municipal, a possibilidade de melhorar a 
sinalização viária, tanto de solo como por emplacamento na rotatória existente no 
entroncamento das Ruas: Prefeito Geraldo Perez Domingues / Avenida da Saudade 
/ Rita Maria de Jesus e Professor Adão Delsin, neste município. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
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SECRETÁRIO: Indicação nº. 005/2023 – do ver./1º Secretário João Pedro 
Margarida Ferraz – indica ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade da 
troca do telhado no Núcleo de Atendimento a Criança Professora Leocádia 
Sobolewska Namén. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 006/2023 – da vereadora Ivonete Aparecida 
Chiarato Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, que determine ao setor 
responsável da administração pública, a realização de limpeza e capina dos terrenos 
localizados na Rua Gregório Fuliaro e também próximo a propriedade da Sra. 
Anésia Fileti, bem como notificação dos proprietários, conforme lei nº 3075 de 24 
de junho de 2021, que dispõe sobre a limpeza de terrenos baldios de particulares. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 007/2023 – da ver./Vice-Presidente Daniela 
Rodrigues de Lima – indica ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade no 
sentido de desenvolver um Plano de Trabalho a ser realizado pelo Departamento 
responsável da Prefeitura, com o objetivo de Plantações de Flores nos espaços dos 
dois principais trevos que dão acesso a nossa cidade. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 008/2023 – do vereador João Batista da Silva 
Amaro – indica ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de ampliar o 
prédio do EMEB Mário Covas e do Centro de Referência de Assistência Social 
(CRAS). 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 009/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
indica ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade iluminação na entrada do 
Bairro Virgílio Trincha e o calçamento da lateral para os pedestres. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 010/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
indica ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de melhorar a iluminação 
na área verde localizada atrás do Santo Antônio. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 011/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
indica ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de melhorar a iluminação e 
parte elétrica no Prédio supramencionado. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
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SECRETÁRIO: Indicação nº. 012/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
indica ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade da trocas das placas 
indicativo das ruas no Jardim São Carlos. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 013/2023 – da ver./Vice-Presidente Daniela 
Rodrigues de Lima – indica ao Prefeito Municipal, que providencie a manutenção 
em toda extensão da estrada rural que dá acesso Restaurante Tuia Véia. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
PRESIDENTE: REQUERIMENTO: 
 
SECRETÁRIO: Requerimento nº. 01/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino 
– requer ao Prefeito Municipal, informações referentes ao auxílio do estudante 
efetuado no exercício de 2022, o número de estudantes beneficiados pela Lei 
Municipal 3101 de 08 de março de 2022, adicionado ao valor total investido por 
estudante. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADOS POR TODOS PRESENTES) 
 
PRESIDENTE: ORDEM DO DIA: 
 
PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito ao Sr. 1º Secretário que proceda 
a leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia desta Sessão. 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei do Legislativo nº. 01/2023 – da Mesa Diretora – 
“Aplica revisão geral anual aos subsídios do Prefeito e Vice-Prefeito para 2023”.  
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei do Legislativo nº. 02/2023 – da Mesa Diretora – 
“Aplica revisão geral anual aos subsídios do Presidente da Câmara e Vereadores 

da Câmara Municipal para 2023”.  
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei do Legislativo nº. 03/2023 – da Mesa Diretora – 
“Autoriza o Poder Legislativo a conceder reajuste salarial e aumento da 

remuneração dos servidores desta Casa de Leis”.  
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
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SECRETÁRIO: Projeto de Resolução nº. 01/2023 – da Mesa Diretora – “Institui 

reajuste ao Vale-Alimentação no âmbito do Poder Legislativo”.  
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 04/2023 – do Prefeito Municipal – “Dispõe 

sobre o não ajuizamento de execuções fiscais de débitos de pequeno valor 

inscritos em dívida ativa e dá outras providências”.  
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 05/2023 – do Prefeito Municipal – “Concede 

Subvenção a Associação de Pais e Amigos do Excepcionais – APAE e dá outras 

providências”. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 06/2023 – do Prefeito Municipal – “Autoriza 

o Município a firmar convênio com a Irmandade do Hospital Francisco Rosas – 

Santa Casa de Misericórdia de Espírito Santo do Pinhal e dá outras 

providências”. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 07/2023 – do Prefeito Municipal – “Altera a 

redação do art. 20 da Lei nº 2082 de 31 de março de 2015 e dá outras 

providências”. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 08/2023 – do Prefeito Municipal – “Autoriza 

o Município a firmar termo de fomento com o Educandário de Espírito Santo do 

Pinhal-SP e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
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SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 09/2023 – do Prefeito Municipal – “Altera a 

Lei Municipal nº 3101 de 08 de março de 2022 e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 10/2023 – do Prefeito Municipal – “Concede 

contribuição ao Lar da Terceira Idade da Assistência Vicentina e dá outras 

providências”. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
 
PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR) 

 
PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.  
 
PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a 
presença de todos, desejando-lhes uma boa noite, dando-a por encerrada e convoco-
os para a 02ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura no dia 22 de fevereiro de 2023 às 
20h. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

“Juntos somos mais fortes, unidos somos melhores”! 

Autor: Dr. Rogério Oliveira  


